PROGETTO DI FILTRI LC

1. Progettare un filtro LC a scala passa basso, alimentato da un generatore con resistenza
interna di 6002 e chiuso su un carico di 600 (2, che soddisfi alle specifiche seguenti:
e curva di risposta alla Cauer;

e banda passante da 0 a 8kHz, con attenuazione trasduttiva non superiore a
0,3dB;

e banda attenuata da 26 kHz a infinito, con attenuazione trasduttiva non inferiore
a 40dB.

2. Progettare un filtro LC a scala passa alto, alimentato da un generatore con resistenza
interna di 50 €2 ¢ chiuso su un carico di 502, che soddisfi alle specifiche seguenti:
e curva di risposta alla Chebyshev;

e banda passante da 15kHz a infinito, con attenuazione trasduttiva non superiore
a 1,3dB;

e banda attenuata da 0 a 8kHz, con attenuazione trasduttiva non inferiore a
40dB.

3. Progettare un filtro LC a scala passa banda, alimentato da un generatore con
resistenza interna di 7562 ¢ chiuso su un carico di 7562, che soddisfi alle specifiche
seguenti: ‘

e curva di risposta alla Butterworth;

e banda passante da 3kHz a 3,4kHz, con attenuazione trasduttiva non superiore
a 0,3dB;

e bande attenuate da 0 a 2kHz e da 4,4 kHz ad infinito, con attcnnazione trasduttiva
non inferiore a 30 dB.

4. Usando le specifiche di attenuazione del problema precedente, progettare un filtro
LC a scala passa banda caricato da un lato solo, alimentato da un generatore di
tensione con resistenza interna di 502 e con 'uscita a vuoto.
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